



□麦莉



你最喜欢哪款衬衫，格纹的？酷黑的？玫红的？宽松的？打球的？竖条纹的？穿着百搭好衬又时尚的小衬衫，不再是平凡的甜姐儿，让你在这个盛夏大放异彩！

推荐1：红色竖条纹宽松衬衫，下摆要随意披在破洞牛仔铅笔裤中。

红色竖条纹宽松衬衫衣胜在竖条纹，文艺青年的感性顺势而下，在复古破洞牛仔铅笔裤的性感之上戛然而止。

推荐2：枚红色宽松长袖衬衫，十分抢镜。

枚红色宽松长袖衬衫咄咄逼人，却又甜美有加，搭配雪花牛仔短裤和黑色鱼嘴高跟鞋，性感美腿可以有，甜美可以有，文艺照样有。

推荐3：下摆打结的黑白格纹衬衫，只爱文艺范儿。

下摆打结的黑白经典格纹衬衫，文艺型却不打结，流畅跃过内搭的白色背心和灰色短裙，任由白色罗马高跟鞋夸张心情。

推荐4：蓝白格纹蝙蝠袖透视衬衫自由如文艺

蓝白格纹蝙蝠袖透视衬衫，搭配白色牛仔铅笔裤，那道看得见的风景，那种看不见的文艺穿在红色帆布鞋，一路姗姗来迟。

推荐5：粉红合体衬衫，文艺得刚刚好。

粉红合体衬衫勾勒粉红女郎的文艺情绪刚刚好，搭配雪花高腰牛仔短裤，阳光亲吻肌肤的感觉好像黑色系带白色鱼嘴高跟鞋，一路HIGH翻天。

推荐6：粉红合体衬衫，文艺得刚刚好。

粉红合体衬衫勾勒粉红女郎的文艺情绪刚刚好，搭配雪花高腰牛仔短裤，阳光亲吻肌肤的感觉好像黑色系带白色鱼嘴高跟鞋，一路HIGH翻天。

肤的感觉好像黑色系带白色鱼嘴高跟鞋，一路HIGH翻天。

推荐7：绿黑格衬衫，下摆打结，甜美随意。

绿黑格的衬衫带着一股郁葱葱的喜悦，下摆打结，系出灰色针织宽松长裙下的纤腰，让甜美带着随意走天涯。

推荐8：经典宽松白衬衫，不系扣，只挑逗。

宽松白色短袖衬衫不再需要扣子，只要让内搭的橘红色小背心挑逗目光，搭配宽松牛仔小热裤宣泄无敌性感，又见白衬衫，再见表情。

推荐9：宽松黑白格衬衫，夸张长度，夸张情绪。

同为黑白格，不再循规蹈矩，宽松黑白格衬衫的长度足够挑战视线，文艺情绪尽在不言中，白框大墨镜是要点，让气质PK情绪。



夏季搭配镂空装 只要性感一点点

□辛迪

服饰上做些镂空的设计，透着若隐若现的肤色，调皮之余，将神秘和性感表达得淋漓尽致，而且在“小洞洞”透气性能很好，在春夏季穿着会倍感凉爽舒适。今天要介绍的镂空装都是些比较实穿的，至于那种大洞的镂空装就留到家里或者做沙滩装吧！

100% 镂空

镂空的蕾丝连衣裙就像件外套，传递了恰当的诱惑，灰色T恤+黑色裤袜，镂空的蕾丝连衣裙就像件外套，传递了恰当的诱惑，不乏典雅含蓄。

白色+荷叶边等可爱的元素，让镂空装性感之余，显得青春甜美。

这件衬衫就是属于整件镂空的款式，内搭黑色的小吊带，避免了透明的尴尬。白色+荷叶边等可爱的元素，让这件镂空装性感之余，显得青春甜美。如果内衣换成和衬衫一致的颜色，那就完全是

淑女的装束了。

黑色的蕾丝层叠起来，让镂空度减少了很多，裙裤的款式避免了走光的危险，搭配T恤和开衫充满了浓郁的度假气息，这样的装扮在春夏的街拍中也会高频出现哦！建议最好穿上黑色的内裤，其他颜色的透出来，会让人感觉不雅！

50% 镂空

手臂和下摆部位刺绣出花朵的图案，反而打破了白衬衫的单调，一半的镂空就要看空在什么部位了，像这件衬衫，只是在手臂和下摆部位刺绣出花朵的图案，丝毫不影响到暴露的问题，这样的装饰反而打破了白衬衫的单调，变得很出彩呢！

无袖白衬衫的镂空部位在袖口和前胸，加上材质本来就单薄，内搭就显得很重要，如果没有内衬的话，就一定要用件白色吊带来打底。有时候适当的镂空点缀反而比全身都透来的更加高腰，有气质哦！

蓝色的半裙上镂空的花纹设计看上去很精致，搭配上帽衫T恤把休闲和性感同时穿上身。因为本身就带有内衬，所以不用担心走光的危险。因为镂空裙一般都有两层，所以太厚的面料在夏天会觉得闷热，薄透的不光若隐若现的小性感，也比较的清凉。

30% 镂空

小部分的镂空此时只是起到点缀的作用，但是空在哪个部位就很重要了，能否让人耳目一新，感觉到新颖不俗。正面是普通的条纹T恤，背部三角形的蕾丝花纹隐约透出肌肤使服装极



具诱惑力。

单调的白色高腰连衣裙设计简单，但是因为袖口和下摆的一圈花边变得很潮，让MM看上去更有女人味儿。流苏包和花纹靴可是潮人的必备哦！

白色背心肩部的蕾丝与棉质拼接的很好，OL可以外搭上一件西装外套，下班后这样的打扮看起来更性感与诱惑，却也不低俗。

10% 镂空

10%镂空则完全不用顾忌走光危险，纯粹是作为装饰。白色短款裙设计简单，没有繁冗，配上裙边的镂空花纹更显高雅。

胸前的一点点镂空花纹让这件格子连衣裙看起来更加生动摩登，里面不穿内搭问题也不大。裹胸款式的连衣裙很俏皮，下半身的镂空花纹透露出清新感。

夏日搭配性感穿法 100% 安全方案

穿出性感，不能忽视着装尺度，毕竟，我们需要的并不是放荡外形搭配肉体空壳。只有那些将性感表达得张弛有度，妥帖周到的着装方案，才能塑造出这个夏天的榜样装扮，不论你钟情的是哪一类穿法，都可以从容应对。只有少了局促不安和排除危险的完美安全搭配，才令你更具自信的性感之美。

搭配要点：

蕾丝使用的面积大小，是成功搭配的关键，以不超过整体服装面积的30%为最理想。

蕾丝出现的位置可以是领口、腰节、下摆、公主线，或者侧缝这些十分重要又不过分张扬的部位。

蕾丝的颜色和图案都不要过于繁杂，简约和通透感的设计才更有诱惑力，隐约显露出的细腻的皮肤色，才是真正让人心跳加快的原因。

看到蕾丝，90%以上的人都会联想到“性感”一词，这种性别特征鲜明的材质，生来就属于女人。假如你正为出门约会的性感装束感到困惑，那就穿上蕾丝吧。作为实用搭配，我们建议选择2-3件装饰有蕾丝的单品，作为夏季衣橱里的必备款式，例如领口或袖口有蕾丝边装饰的真丝吊带衫、衬衫，或下摆装饰蕾丝的迷迪裙等。另外，储备几双装饰有蕾丝花边的长丝袜，相信在某些时刻，它会带给你意想不到的温柔性感效果。

